



В Калининграде директор учебно-производственного центра подозревается в коммерческом подкупе

Следственным отделом по Московскому району города Калининграда регионального СКР возбуждено уголовное дело в отношении директора автономной некоммерческой организации «Учебно-производственный центр» Александра Максименко. Он подозревается в коммерческом подкупе (ч.3 ст.204 УК РФ). Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, проведенной прокуратурой Московского района Калининградской области. По версии следствия, в последних числах апреля 2013 года подозреваемый в своем рабочем кабинете получил от двух местных жителей коммерческий подкуп в виде денег в размере 3 тысяч 100 рублей от каждого, т.е. всего на общую сумму 6 тысяч 200 рублей. По предварительным данным, директор учебно-производственного центра получил деньги от местных жителей за оформление каждому из них свидетельства о присвоении квалификации «Кровельщик» и выдачу удостоверения о допуске к работе на высоте. При этом, как полагает следствие, документы, дающие право работы повышенной опасности, выдавались подозреваемым без прохождения новоявленными «специалистами» необходимого обучения и сдачи квалификационного экзамена. Преступление, в совершении которого подозревается директор учебно-производственного центра, влечет за собой уголовное наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок до 7 лет со штрафом в размере 40-кратной суммы коммерческого подкупа. В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствие не исключает того, что в ходе расследования будут выявлены и иные случаи практики незаконной выдачи документов о профессии. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/725847>